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Уɜɚɠɚɟɦɵɣ ɩɨɤɭɩɚɬɟɥɶ! 

 
 
 
Ȼɥɚɝɨɞɚɪɢɦ ȼɚɫ ɡɚ ɩɨɤɭɩɤɭ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ ɧɚɲɟɣ ɤɨɦɩɚɧɢɢ ɢ ɧɚɞɟɟɦɫя, ɱɬɨ ɧɚɲ ɬɨɜɚɪ 

ɨɩɪɚɜɞɚɟɬ ȼɚɲɟ ɞɨɜɟɪɢɟ.  

 

Сɪɟɞɢ ɜɫɟɝɨ ɪɚɡɧɨɨɛɪɚɡɢя ɬɟɯɧɢɤɢ NOMAD ȼɵ ɧɚɣɞɟɬɟ ɢɦɟɧɧɨ ɬɨ, ɱɬɨ ɩɨɞɯɨɞɢɬ 
ȼɚɦ ɧɚ 100%. ɇɭɠɟɧ ɥɢ ȼɚɦ ɦɨɬɨɤɭɥɶɬɢɜɚɬɨɪ ɞɥя ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢя ɞɜɚ ɪɚɡɚ ɜ ɝɨɞ, ɢɥɢ 

ɦɧɨɝɨɮɭɧɤɰɢɨɧɚɥɶɧɚя ɦɚɲɢɧɚ ɞɥя ɜɵɩɨɥɧɟɧɢя ɪɚɡɧɨɨɛɪɚɡɧɵɯ ɡɚɞɚɱ ɜ ɛɨɥɶɲɨɦ ɮɟɪɦɟɪɫɤɨɦ 

ɯɨɡяɣɫɬɜɟ - ɢɦɟɧɧɨ ɭ ɧɚɫ ȼɵ ɧɚɣɞɟɬɟ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɪɟɲɟɧɢɟ, ɤɨɬɨɪɨɟ ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ ɭɞɨɜɥɟɬɜɨɪɢɬ 
ȼɚɲɢ ɩɨɬɪɟɛɧɨɫɬɢ.  

Ɇɨɬɨɛɥɨɤɢ ɢɦɟɸɬ ɦɧɨɠɟɫɬɜɨ ɜɚɪɢɚɧɬɨɜ ɢɫɩɨɥɧɟɧɢя. Пɪɢɝɨɞɧɵ ɢ ɞɥя 

ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɢ, ɢ ɞɥя ɫɤɚɲɢɜɚɧɢя ɫɟɧɚ, ɭɛɨɪɤɢ ɫɧɟɝɚ, ɩɨɞɦɟɬɚɧɢя ɬɟɪɪɢɬɨɪɢɢ, ɧɭ ɢ 

ɤɨɧɟɱɧɨ, ɜɫɩɚɲɤɢ ɢ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ ɡɟɦɥɢ. Ɇɨɬɨɛɥɨɤɢ ɦɨɠɧɨ ɨɬɧɟɫɬɢ ɤ ɭɧɢɜɟɪɫɚɥɶɧɵɦ ɦɚɲɢɧɚɦ, 

ɢ  ɜ ɨɬɥɢɱɢɟ ɨɬ ɤɭɥɶɬɢɜɚɬɨɪɨɜ, ɨɧɢ ɦɨɝɭɬ ɷɤɫɩɥɭɚɬɢɪɨɜɚɬɶɫя ɤɪɭɝɥɵɣ ɝɨɞ ɩɪɢ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧɢɢ 

ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɟɝɨ ɧɚɜɟɫɧɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢя. Пɪɟɞɥɚɝɚɟɦɵɣ ɦɨɞɟɥɶɧɵɣ ɪяɞ ɦɨɬɨɛɥɨɤɨɜ 

NOMAD ɨɫɧɚɳɟɧ ɦɨɳɧɵɦɢ ɞɢɡɟɥɶɧɵɦɢ ɞɜɢɝɚɬɟɥяɦɢ ɫ ɜɨɞяɧɵɦ ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɟɦ ɢ 

ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɦ ɫɬɚɪɬɟɪɨɦ.  

ȼ ɤɨɦɩɥɟɤɬɟ ɫ ɤɚɠɞɵɦ ɦɨɬɨɛɥɨɤɨɦ ɩɨɫɬɚɜɥяɟɬɫя ɞɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ: 

ɩɨɱɜɨɮɪɟɡɚ, ɩɥɭɝ ɢ ɫɢɞɟɧɶɟ ɞɥя ɤɨɦɮɨɪɬɧɨɣ ɪɚɛɨɬɵ ɢ ɩɟɪɟɞɜɢɠɟɧɢя. 

Дɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨ ɦɨɠɧɨ ɩɪɢɨɛɪɟɫɬɢ ɫɟяɥɤɭ ɢ ɪɨɬɨɪɧɭɸ ɤɨɫɢɥɤɭ. 
 
 

 
ȼɵ ɜɫɟɝɞɚ ɦɨɠɟɬɟ ɩɨɥɭɱɢɬɶ ɝɪɚɦɨɬɧɭɸ ɤɨɧɫɭɥɶɬɚɰɢɸ ɩɨ ɜɜɨɞɭ ɜ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɸ, 

ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɦɭ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɸ, ɢ ɨɛɳɟɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɬɟɯɧɢɤɢ NOMAD ɭ ɧɚɲɢɯ 

ɫɩɟɰɢɚɥɢɫɬɨɜ. 
 

 
 

Сɬɪɨɝɨɟ ɫɨɛɥɸɞɟɧɢɟ ɪɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɣ ɢɡ ɧɚɫɬɨяɳɟɝɨ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ яɜɥяɟɬɫя ɡɚɥɨɝɨɦ 

ɧɨɪɦɚɥɶɧɨɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɢ ɫɪɨɤɚ ɫɥɭɠɛɵ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢя. 

 
� ȼ ɧɚɫɬɨяɳɟɦ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɟ ɩɟɪɟɱɢɫɥɟɧɵ ɫɩɨɫɨɛɵ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢя ɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɝɨ 

ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢя ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɚ. 

� Сɨɞɟɪɠɚɧɢɟ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ ɨɬɪɚɠɚɟɬ ɧɨɜɟɣɲɭɸ ɢɧɮɨɪɦɚɰɢɸ ɧɚ ɦɨɦɟɧɬ ɜɵɯɨɞɚ 

ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ ɜ ɩɟɱɚɬɶ. 

� Пɪɨɢɡɜɨɞɢɬɟɥɶ ɫɨɯɪɚɧяɟɬ ɡɚ ɫɨɛɨɣ ɩɪɚɜɨ ɜɧɨɫɢɬɶ ɢɡɦɟɧɟɧɢя ɜ ɤɨɧɫɬɪɭɤɰɢɸ 

ɢɡɞɟɥɢя ɜ ɥɸɛɨɟ ɜɪɟɦя ɛɟɡ ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɭɜɟɞɨɦɥɟɧɢя ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɟɣ ɨɛ ɷɬɨɦ, ɢ ɤɚɤɨɣ 

ɥɢɛɨ ɸɪɢɞɢɱɟɫɤɨɣ ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ. 

� ȼɧɨɫɢɬɶ ɩɪɚɜɤɢ ɜ ɥɸɛɵɟ ɪɚɡɞɟɥɵ ɧɚɫɬɨяɳɟɝɨ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɚ ɛɟɡ 
ɩɪɟɞɜɚɪɢɬɟɥɶɧɨɝɨ ɩɢɫɶɦɟɧɧɨɝɨ ɪɚɡɪɟɲɟɧɢя ɡɚɩɪɟɳɚɟɬɫя. 

� Дɚɧɧɨɟ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɨ ɞɨɥɠɧɨ ɪɚɫɫɦɚɬɪɢɜɚɬɶɫя ɤɚɤ ɧɟɨɬɴɟɦɥɟɦɚя ɱɚɫɬɶ 
ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢя ɩɪɢ ɟɝɨ ɩɟɪɟɩɪɨɞɚɠɟ. 

 



Оɝлавление 

Пɪɚɜɢɥɚ ɬɟɯɧɢɤɢ ɛɟɡɨɩɚɫɧɨɫɬɢ ɩɪɢ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ……………………………………………………..  5 

Ƚɥɚɜɚ I  ɄɊȺɌɄɈȿ ȼȼȿДȿɇɂȿ...………………………………………………………………………...6 

I.  Ʉɪɚɬɤɨɟ ɜɜɟɞɟɧɢɟ ......................................................................................................................................6 

II. Пɭɫɤɨɧɚɥɚɞɨɱɧɵɟ ɪɚɛɨɬɵ ɢ ɨɛɤɚɬɤɚ ......................................................................................................7

III. Пɨɪяɞɨɤ ɨɛɤɚɬɤɢ ....................................................................................................................................7

IV. Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɯɚɪɚɤɬɟɪɢɫɬɢɤɢ  ............................................................................................8

Ƚɥɚɜɚ II  ɌɊȺɇСɆɂССɂə, ɌɈɊɆɈɁȺ, ɊУɅȿȼɈȿ УПɊȺȼɅȿɇɂȿ…………………………..…........9 

I. Ɇɭɮɬɚ ɫɰɟɩɥɟɧɢя  ....................................................................................................................................9 

II. Ʉɨɪɨɛɤɚ ɩɟɪɟɞɚɱ  .....................................................................................................................................9

III. Ɍɨɪɦɨɡ   .................................................................................................................................................11

IV. Ɇɟɯɚɧɢɡɦ ɪɭɥɟɜɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢя  ........................................................................................................11

Ƚɥɚɜɚ III ɗɄСПɅУȺɌȺɐɂə….…………………………………………………………………..…..….12 

I.  Пɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɢ ɡɚɩɭɫɤ  .............................................................................................................................12 

II. ȼɵɛɨɪ ɢ ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢɟ ɩɟɪɟɞɚɱ    .......................................................................................................12

III. Ɋɭɥɟɜɨɟ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ..............................................................................................................................13

IV. Ɂɚɞɧɢɣ ɯɨɞ  ...........................................................................................................................................13

V. Ɍɨɪɦɨɠɟɧɢɟ  ..........................................................................................................................................13 

VI. Ɋɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɢ........................................................................................................................................13

Ƚɥɚɜɚ IV ПɊɈɐȿДУɊɕ ɊȿȽУɅɂɊɈȼɄɂ……………………………………………………………….14 

I. Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ ɧɚɬяɠɟɧɢя ɪɟɦɧɟɣ  ...........................................................................................................14 

II. Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ ɦɭɮɬɵ ɫɰɟɩɥɟɧɢя .............................................................................................................15

III. Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ ɬɨɪɦɨɡɚ  ..........................................................................................................................15

IV. Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ ɪɭɱɧɨɝɨ ɞɪɨɫɫɟɥя  ..........................................................................................................16

V. Ɋɟɝɭɥɢɪɨɜɤɚ ɩɪɨɮɢɥя ɤɚɱɟɧɢя ɤɨɥɟɫɚ  ................................................................................................16 

Ƚɥɚɜɚ V ɌȿɏɇɂЧȿСɄɈȿ ɈȻСɅУɀɂȼȺɇɂȿ…..……………………………………………………..17 

I. Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ ɩɨɫɥɟ ɤɚɠɞɨɣ ɪɚɛɨɱɟɣ ɫɦɟɧɵ .................................................................17 

II. Ɉɫɧɨɜɧɨɟ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ (ɤɚɠɞɵɟ 100 ɱɚɫɨɜ ɪɚɛɨɬɵ) ..................................................17

III. Дɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɟ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟ (ɤɚɠɞɵɟ 500 ɱɚɫɨɜ ɪɚɛɨɬɵ) .....................................17

IV. Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɣ ɨɫɦɨɬɪ ɢ ɪɟɦɨɧɬ (ɤɚɠɞɵɟ 1500 ~ 2000 ɱɚɫɨɜ ɪɚɛɨɬɵ) ...............................................17



V. Сɦɚɡɤɚ .....................................................................................................................................................18 

Ƚɥɚɜɚ VI ɈСɇɈȼɇɕȿ ɇȿɂСПɊȺȼɇɈСɌɂ ɂ СПɈСɈȻɕ ɂɏ УСɌɊȺɇȿɇɂə..…………………..20 

Ƚɥɚɜɚ VII  ɈСȼȿɌɂɌȿɅɖɇɕȿ ПɊɂȻɈɊɕ…..…………………………..……………………………..22 

Ƚɥɚɜɚ VIII  ȽȺɊȺɇɌɂə…………………………………………………..………………………………22 

ПɊɂɅɈɀȿɇɂə 

I. ПɈДШɂПɇɂɄɂ......................................................................................................................................24 

II. УПɅɈɌɇȿɇɂə ......................................................................................................................................25

III. ПȿɊȿЧȿɇɖ ɂɇСɌɊУɆȿɇɌɈȼ ..........................................................................................................26

IV. ПȿɊȿЧȿɇɖ ɁȺПȺСɇɕɏ ЧȺСɌȿɃ....................................................................................................27

V. ȼСПɈɆɈȽȺɌȿɅɖɇɕȿ ПɊɂСПɈСɈȻɅȿɇɂə ɂ ПɊɂɇȺДɅȿɀɇɈСɌɂ .....................................28 

VI. ТЕХНИЧЕСКИЕ ЖИДКОСТИ ...........................................................................................................29

 



Правила техники безопасности при эксплуатации 

1. Перед тем, как приступать к эксплуатации нового моторизированного культиватора,
внимательно прочтите настоящее руководство. В противном случае, ответственность за
любые последствия в результате несоблюдения рекомендаций из данного руководства,
полностью возлагается на покупателя данного изделия.

2. Перед запуском неизменно проверяйте надёжность соединений всех деталей и компонентов.
3. Перед запуском всегда проверяйте, чтобы масло, топливо и охлаждающая жидкость в

моторизированном культиваторе находились в соответствующем количестве.
4. Во время запуска избегайте резкого и сильного надавливания на рукоятку тормоза/

сцепления и не используйте обе эти функции одновременно.
5. На крутых склонах запрещено отключать сцепление и перемещаться в поперечном

направлении.
6. При движении вниз по склону для поворота влево следует поворачивать правую рукоятку

рулевого управления, а для поворота вправо – левую рукоятку.
7. Производя замену клиновидных ремней, всегда отключайте дизельный двигатель

моторизированного культиватора; выполняя очистку оси сошника от травы, переведите
рукоятку переключения передач и рычаг управления сошником в нейтральное положение.

8. Во время работы в поле, перед тем, как двигаться задним ходом или выполнять поворот -
вначале поднимите фрезу культиватора в транспортное положение.

9. В зимний период не забывайте всегда полностью сливать охлаждающую жидкость из
дизельного двигателя.

10. Производя замену шкива дизельного двигателя, ни в коем случае не устанавливайте шкив
большего диаметра.

11. Выполняя демонтаж диска приводного колеса, всегда выпускайте воздух из покрышек.
12. Оператор должен пройти специальную подготовку перед началом эксплуатации

моторизированного культиватора для полевых работ
13. Любое использование мото культиватора, кроме культивации почвы строго запрещено, и

может привести к скорой поломке аппарата.
14. Отсоединение рабочего элемента – роторного культиватора от остальной конструкции

допускается только в целях облегчения транспортировки. Моторизированный культиватор
специально создан для обработки почвы, и конструкция его неразделима.
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                                            Глава I КРАТКОЕ ВВЕДЕНИЕ  
 

Моторизированный культиватор представляет собой агрегат приводного типа. На данных 
моторизированных культиваторах устанавливаются дизельные двигатели моделей  
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 II     

 

Ⱦɥɹ ɩɪɨɞɥɟɧɢɹ ɪɟɫɭɪɫɚ ɤɚɠɞɵɣ ɧɨɜɵɣ ɦɨɬɨɛɥɨɤ ɩɟɪɟɞ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɟɣ ɞɨɥɠɟɧ ɩɪɨɣɬɢ 

ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɟ ɩɭɫɤɨɧɚɥɚɞɨɱɧɵɟ ɩɪɨɰɟɞɭɪɵ ɢ ɨɛɤɚɬɤɭ.  

I. ɉɨɞɝɨɬɨɜɤɚ ɢ ɨɫɦɨɬɪ ɩɟɪɟɞ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɟɦ ɩɭɫɤɨɧɚɥɚɞɨɱɧɵɯ ɨɩɟɪɚɰɢɣ ɢ ɨɛɤɚɬɤɢ  

(1) ɉɨɞɬɹɧɢɬɟ ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɹ ɜɫɟɯ ɞɟɬɚɥɟɣ ɬɪɚɤɬɨɪɚ.  
(2) Ɂɚɥɟɣɬɟ ɬɨɩɥɢɜɨ, ɫɦɚɡɨɱɧɨɟ ɦɚɫɥɨ ɢ ɨɯɥɚɠɞɚɸɳɭɸ ɠɢɞɤɨɫɬɶ.  
(3) ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɢ ɨɬɪɟɝɭɥɢɪɭɣɬɟ ɧɚɬɹɠɟɧɢɟ ɤɥɢɧɨɜɢɞɧɨɝɨ ɪɟɦɧɹ.  
(4) ɉɪɨɜɟɪɶɬɟ ɞɚɜɥɟɧɢɟ ɜ ɲɢɧɚɯ.  
 

                                           III Порядок обкатки
 

(ȼɪɟɦɹ ɪɚɛɨɬɵ ɧɚ ɤɚɠɞɨɣ ɩɟɪɟɞɚɱɟ, ɱ) 
ɗɬɚɩ ɨɛɤɚɬɤɢ ɇɚɝɪɭɡɤɚ  

I II III IV V VI
Ɂɚɞɧɹɹ

I 

Ɂɚɞɧɹɹ 
II 

Ɉɛɳɟɟ 
ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ ȼɫɟɝɨ

1 ɏɨɥɨɫɬɨɣ ɯɨɞ 0,5 0,5 0,5 0,5 1 I 0,25 0,25 4,5 

2 1/3 ɧɚɝɪɭɡɤɢ  1 2 2,5 2,5     8 

3 2/3 ɧɚɝɪɭɡɤɢ  1 2 4 3 1 1,5   12,5 

25 

 
ɉɪɢɦɟɱɚɧɢɟ: ɩɨɞ «ɧɚɝɪɭɡɤɨɣ» ɩɨɞɪɚɡɭɦɟɜɚɟɬɫɹ ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɬɪɚɤɬɨɪɚ ɩɪɢ ɧɨɪɦɚɥɶɧɨ ɪɚɛɨɬɚɸɳɢɯ ɡɭɛɱɚɬɵɯ ɤɨɥёɫɚɯ 
ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢɹ ɩɟɪɟɞɚɱ. 
 Примечание:  Во время обкатки несколько раз проверьте тормозную систему и рулевое управление и удостоверьтесь в 

нормальном функционировании рабочего механизма.  (2) После проведения пусконаладочных испытаний и обкатки 

произведите замену смазочного масла двигателя и трансмиссии. В дальнейшем производите техническое обслуживание и 

проверки в соответствии с указаниями из данного руководства.  



IV.  Оɫнɨвные ɬехничеɫкие хаɪакɬеɪиɫɬики 

Ɇɨɞɟɥɶ NDW 840 NDW 840 E NDW 1040 NDW 1040 E 

Ɍɢɩ Пɪɢɜɨɞɧɨɝɨ ɢ ɩɪɢɰɟɩɧɨɝɨ ɬɢɩɚ 

Дɜɢɝɚɬɟɥɶ 
Ƚɨɪɢɡɨɧɬɚɥɶɧɨɝɨ ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢя, ɞɢɡɟɥɶɧɵɣ ɱɟɬɵɪɟɯɬɚɤɬɧɵɣ ɫ 

ɜɨɞяɧɵɦ ɨɯɥɚɠɞɟɧɢɟɦ 

Ɇɨɞɟɥɶ ɞɜɢɝɚɬɟɥя R180AN R180ANE R190AN R190ANE 

Ɉɛɴɟɦ ɞɜɢɝɚɬɟɥя 

(ɤɭɛ.ɫɦ) 
452 452 573 573

Ɇɨɳɧɨɫɬɶ
(ɥ.ɫ./ɤȼɬ/ ɨɛ./ ɦɢɧ.) 

8 / 5,6 /2600 8 / 5,6 /2600 10 / 7 /2300 10 / 7 /2300 

Сɬɚɪɬɟɪ  ɪɭɱɧɨɣ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɪɭɱɧɨɣ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɣ 

Пɟɪɟɞɚɱɢ: 

ɜɩɟɪɟɞ/ɧɚɡɚɞ 
6/2 

Сɢɫɬɟɦɚ 

ɨɯɥɚɠɞɟɧɢя 
ɤɨɧɞɟɧɫɚɬɨɪ 

Шɢɪɢɧɚ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ 

ɩɨɱɜɨɮɪɟɡɵ (ɦɦ) 
1000 

Шɢɪɢɧɚ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ 

ɩɥɭɝɨɦ (ɦɦ) 
250 

Ƚɥɭɛɢɧɚ ɨɛɪɚɛɨɬɤɢ 

(ɦɦ) 
200 

Ɉɛɴɟɦ ɫɦɚɡɨɱɧɨɝɨ 

ɦɚɫɥɚ ɜ ɤɨɪɨɛɤɟ 

ɩɟɪɟɞɚɱ (ɥ) 

3-4,5 

Ɉɛɴɟɦ ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ 

ɛɚɤɚ (ɥ) 
4 9

Шɢɧɵ 6,00-12

Дɚɜɥɟɧɢɟ ɜ ɲɢɧɚɯ 

(ɤПɚ) 

80 ~ 120 (0,8 ~ 1,2 ɤɝ ɮɭɧɬ/ɫɦ2
)  ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɜ ɩɨɥɟɜɵɯ ɭɫɥɨɜɢяɯ 

140 ~ 200 (1,40 ~ 2,00 ɤɝ ɮɭɧɬ/ɫɦ2
)  ɩɪɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɟ 

Пɪɨɮɢɥɶ ɤɚɱɟɧɢя 

ɤɨɥɟɫ (ɦɦ) 
680 ~ 740 (ɛɟɫɫɬɭɩɟɧɱɚɬɨɟ ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɚɧɢɟ) 

Ƚɚɛɚɪɢɬɵ (Д  Ш  

ȼ) (ɦɦ) 
2180 ɯ 890 ɯ 1250 

ɇɚɜɟɫɧɨɟ 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ 

(ɤɨɦɩɥɟɤɬ) 
ɩɨɱɜɨɮɪɟɡɚ, ɩɥɭɝ, ɫɢɞɟɧɢɟ-ɚɞɚɩɬɟɪ 

ȼɟɫ ɧɟɬɬɨ ɫ 

ɧɚɜɟɫɧɵɦ 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟɦ, ɤɝ 
306 330 332 360

ɇɚɜɟɫɧɨɟ 

ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ 

(ɨɩɰɢя) 

ɫɟяɥɤɚ, ɤɨɫɢɥɤɚ ɪɨɬɨɪɧɚя 
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Глава II  ТРАНСМИССИЯ, ТОРМОЗА, РУЛЕВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

I. Муфта сцепления 
На моторизированный культиватор установлена сухая муфта сцепления фрикционного типа 

постоянного зацепления. Её конструкция показана на Рис. 3. 
Муфта сцепления состоит из ведущей части и системы вывода из зацепления. 
Функцией муфты сцепления является включение и отключение привода от двигателя к 

коробке передач и рабочему механизму. В случае внезапной внешней перегрузки муфта 
сцепления проскальзывает, предотвращая, таким образом, повреждение других деталей и 
компонентов.  

Когда рукоятка сцепления находится в положении «отключения», тяговый шток управления 
муфтой сцепления обеспечивает движение соединительной вилки в обратном направлении, 
оттягивая храповую муфту и позволяя выжимному подшипнику смещаться по оси. Выжимной 
подшипник надавливает на три расцепляющих рычага, которые поднимают вверх три 
регулировочных штока, что приводит к перемещению нажимного диска вправо и вызывает 
проскальзывание на участке между нажимным диском и узлом ведущего диска, благодаря чему 
происходит прекращение передачи усилия и обеспечивается выключение сцепления. После 
возврата рукоятки сцепления в исходное положение, три расцепляющих рычага перемещаются по 
оси в противоположном направлении, и нажимной диск давит на блок ведущего диска, в 
результате чего происходит сцепление и возобновляется передача усилия.    

II. Коробка передач
На моторизированный культиватор установлена коробка передач (3 + 1) * 2

комбинированного типа с прямозубой цилиндрической шестеренной передачей. Её конструкция 
показана на Рис. 4, а на Рис. 5 показан способ включения каждой зубчатой передачи.   

Рис. 3 Чертёж муфты сцепления в разрезе 
1. Регулировочные штоки
2. Нажимной диск
3. Ременной шкив
4. Подшипник 60106
5. Подшипник 60204
6. Крышка
7. Ведущий диск в сборе
8. Пружина муфты сцепления
9. Расцепляющий рычаг
10. Подшипник 688908
11. Храповая муфта
12. Первичный вал
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Рис. 4 Коробка передач  
1. Зубчатое колесо обратного хода; 2. Ведущее зубчатое колесо, обратный ход и 1-я скорость; 3. 
Ведущее зубчатое колесо, 2-я и 3-я скорость; 4. Ведомое зубчатое колесо, 1-я скорость; 5. 
Ведомое зубчатое колесо, 3-я скорость; 6. Ведущее зубчатое колесо замедления; 7. Ведомое 
зубчатое колесо, 2-я скорость; 8. Ведомое зубчатое колесо замедления; 9. Зубчатое колесо 
переключения скоростей; 10. Центральное зубчатое колесо коробки передач; 11. Зубчатое колесо 
рулевого механизма; 12. Ведущее зубчатое колесо  
 

~ 10 ~ 
 



 
   
  
  
Рис. 5. Кинематическая схема переключения передач  
 
 
III. Тормоз  
Используется тормоз кольцевой формы с внутренними колодками. Его конструкция показана на 
Рис. 7.  
Когда рукоятка тормоза/сцепления находится в положении «торможение», тяговый стержень (1) 
заставляет проворачиваться тормозную тягу (2), а плоская головка на конце оси тормозной тяги 
(2) разжимает кольцевую муфту тормоза (3), вызывая трение кольца о внутреннюю поверхность 
вращающегося колеса (5), благодаря чему и достигается эффект торможения.   
 
 
IV. Механизм рулевого управления  
Моторизированный культиватор оснащён блокировочным механизмом с поворотным хомутом. 
Во время поворота одной из рукояток рулевого управления, при помощи тягового штока в 
действие приводится вилка рулевого управления и соответствующий рычаг, что обеспечивает 
смещение шестерни механизма рулевого управления и вывод из зацепления зубчатого колеса с 
внутренними зубьями, в результате чего усилие с одной стороны приводного колеса ослабевает и 
обеспечивается возможность управления моторизированным культиватором.   
 

I скорость II скорость III скорость IV скорость 

V скорость VI скорость Обратный ход I Обратный ход II 
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Рис. 6. Приводное колесо 
1. Ступица; 2. Диск; 3. Шина. 

 
Рис. 7. Тормоз  
1. Тяговый шток; 2. Тормозная тяга; 3. 
Муфта включения тормоза; 4. Вторичный 
вал; 5. Ведомое зубчатое колесо, 1-я 
скорость.   

  
 
Глава III ЭКСПЛУАТАЦИЯ  
I. Подготовка и запуск 
(1) Удостоверьтесь в том, что количество смазки, дизельного топлива, охлаждающей жидкости 

и смазочного масла в коробке передач соответствует указанному в руководстве по 
эксплуатации. 

(2) Проверьте надлежащую затяжку болтов крепления основных деталей и компонентов (в 
особенности, соединительных болтов рамы, , картера коробки передач, приводного колеса и 
пр.).  

(3) Переместите рукоятку тормоза/сцепления в положение «выключено», рычаг переключения 
передач в нейтральную позицию, рукоятку дросселя в положение «запуск» (Start) и 
переключатель дроссельной заслонки – в положение «открыто» (open).  

(4) Запустите моторизированный культиватор в соответствии с инструкциями из настоящего 
руководства по эксплуатации. 

II. Запуск  
(1) Переведите рычаг переключения скоростей в требуемое положение. 
(2) Проверьте надёжность соединения зубчатых колёс рулевого управления, расположенных с 

правой и с левой стороны (метод проверки: не используя рулевой рычаг, поворачивайте 
левую и правую ручки до тех пор, пока культиватор будет не в состоянии двигаться – это 
свидетельствует о том, что муфта зубчатого колеса рулевого управления вошла в 
зацепление). 

(3) Добавьте газ (малые обороты без нагрузки), медленно и плавно отпустите рукоятку 
тормоза/сцепления и переведите её в положение «включения», после чего запустите 
моторизированный культиватор.  

III. Выбор и переключение передач  
(1) Для культивации в полевых условиях рекомендуется выбирать передачу I или передачу II, 

поскольку работа на более высоких передачах может привести к перегрузке культиватора, 
что чревато значительным сокращением его эксплуатационного ресурса. 

(2) Передачи III и IV V и VI наиболее подходят для культивации мягкой почвы. 
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(3) При переключении на высокоскоростную передачу, вначале отключите муфту сцепления, 
после чего переведите в требуемое положение рычаг переключения скоростей и активируйте 
необходимую передачу.  

(4) При переходе на высокоскоростную передачу с низкой передачи, вначале потребуется 
добавить газ для увеличения оборотов двигателя, после чего произвести переключение 
передачи. И наоборот, при переходе на низкоскоростную передачу, для обеспечения 
надежного привода и исключения повреждения зубчатой передачи, вначале потребуется 
сбросить обороты и снизить скорость. 

IV. Рулевое управление
(1) Сбросьте газ. 
(2) При движении вниз по крутому склону, для поворота моторизированного культиватора 

вправо потяните за левую рукоятку, а для его поворота влево потяните за правую рукоятку. 
V. Задний ход  
Переместите рукоятку тормоза/сцепления в положение «выключено», а рычаг переключения 
скоростей в положение заднего хода (reverse), после чего плавным и уверенным движением 
переведите рукоятку сцепления в положение «включено» и сдавайте назад на малом газу.  

VI     Торможение: быстро переведите рукоятку тормоза/сцепления в положение «торможения» и 
сбрасывайте газ; если моторизированный культиватор эксплуатируется с прицепом, 
необходимо одновременно выжать педаль тормоза. Общепринятым правилом является 
исключение паркования моторизированный культиватора на склонах. Если это всё же 
необходимо, заглушите двигатель и включите передачу, после чего установите под шины 
упорные колодки и выполните прочие процедуры, которые обычно требуются в подобных 
случаях.     

 VII   Рекомендации:  
(1) Во время запуска моторизированного культиватора запрещается пользоваться одновременно 

рукояткой тормоза и рукояткой рулевого управления, а также запускать агрегат на высокой 
скорости. 

(2) После запуска моторизированного культиватора дайте двигателю поработать на холостом 
ходу в течение 3~5, не приступая к работе под нагрузкой до тех пор, пока вы не 
удостоверитесь в нормальном техническом состоянии дизельного двигателя. 

(3) Если во время работы двигатель издаёт необычные звуки, необходимо незамедлительно 
остановить моторизированный культиватор и произвести его осмотр для выявления 
возможных неисправностей. Не возобновляйте работу до тех пор, пока вы не убедитесь в 
нормальном техническом состоянии дизельного двигателя.  

(4) При переключении передач вначале необходимо отключать муфту сцепления. При работе со 
сцеплением помните о том, что его выключение происходит быстро и уверенным 
движением, а включение -  медленно и плавно, без рывков. 

(5) Запрещено производить регулировку и ремонт вращающихся деталей на работающем 
моторизированном культиваторе. Операторы не должны выполнять какие бы то ни было 
процедуры регулировки важных деталей и компонентов (давление и угол опережения 
зажигания, параметры регулятора оборотов и пр.), не обладая достаточными знаниями и 
уверенностью в том, что они делают.  

(6) Топливо и масло должны добавляться с запасом на 48 часов. Инструменты и 
приспособления для долива масла и топлива должны содержаться в чистоте.  

(7) Дроссельной заслонкой следует пользоваться надлежащим образом и добавлять газ плавно, 
исключая резкого увеличения оборотов. При кратковременной агрегата переведите рычаг 
переключения скоростей на нейтральную передачу, рукоятку сцепления в положение 
«выключено», а двигатель на холостые обороты. Если предполагается продолжительная 
стоянка, двигатель следует заглушить.  
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(8) После того, как моторизированный культиватор отработает 8 часов, его следует остановить 
для проведения осмотра и проверки уровня масла, включая доливку масла до требуемого 
уровня, если это необходимо.  

Глава IV ПРОЦЕДУРЫ РЕГУЛИРОВКИ 

I. Регулировка натяжения ремней  
(1) Требования к регулировке: длина двух клиновидных ремней (B1800) должна быть равной. 

После выполнения натяжения ремней нажмите на каждый из ремней в центральной части 
таким образом, чтобы образовался прогиб в 15 ~ 20 мм.  

(2) Способ регулировки (Рис. 8): отверните четыре болта (2) под рамой, и, проворачивая 
регулировочный болт (1), отрегулируйте положение двигателя. После того, как натяжение 
ремней будет доведено до требуемого уровня, затяните болты (2).  

Рис. 8 Регулировка натяжения клиновидных ремней 
1. Регулировочный болт; 2. Болт
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II. Регулировка муфты сцепления
(1) Отверните стопорную гайку (7), отрегулируйте длину тягового штока муфты сцепления (2) и 

переведите рукоятку тормоза/сцепления в положение «выключено», что приведет к полному 
отключению сцепления (Рис. 13). При перемещении рукоятки в положение «включено», 
зазор между выжимным подшипником (688908) и расцепляющим рычагом должен 
составлять, приблизительно, 0,3 ~ 0,5 мм.  

(2) По мере износа фрикционного диска зазор между выжимным подшипником и 
расцепляющим рычагом может увеличиваться. В этом случае потребуется переместить 
рукоятку тормоза/сцепления в положение «включено». Если зазор между выжимным 
подшипником и расцепляющим рычагом увеличился, необходимо отрегулировать 
положение шестигранной гайки на винтовом штоке таким образом, чтобы зазор не 
превышал диапазон от 0,3 до 0,5 мм (Рис. 7). Зазор между головками трёх расцепляющих 
рычагов и выжимным подшипником должен быть одинаковым. Величину зазора можно 
измерять с помощью щупа, используемого для регулировки впускного и выпускного 
клапанов двигателя. После завершения процедуры регулировки, затяните стопорную гайку. 

III. Регулировка тормоза (Рис. 9)
(1) Требования к регулировке: рукоятка тормоза/сцепления перемещается в положение на 20 ~ 

30 мм. за позицию «выключено», что приводит к торможению моторизированный 
культиватора. При нахождении рукоятки в положении «включено», тормоз полностью 
отключается (при этом нажимная пружина 5 тормоза разжимается). Когда рукоятка 
находится в положении «торможение», моторизированный культиватор может быть 
остановлен на наклонной плоскости под углом до 20º. 

(2) Способ регулировки: вытяните рукоятку тормоза/сцепления в положение «выключено», 
отрегулируйте длину тормозного тягового штока и положение регулировочной гайки 6, 
проворачивая её до тех пор, пока нажимная пружина 5 и вытяжная петля 3 не начнут  
соприкасаться, оказывая определённое усилие надавливания со сжатием пружины. Затем 
затяните регулировочную гайку 6 и, вытянув рукоятку в положение «торможение», 
проверьте работу тормоза. 

После регулировки проверьте надёжность работы тормоза, что может быть проделано следующим 
образом: остановите моторизированный культиватор на склоне или наклонной плоскости под 
углом 20º, переведите рукоятку тормоза/сцепления в положение «торможение» и подтолкните 
агрегат вниз по наклонной плоскости. Если приводное колесо только скользит, но не катится, это 
свидетельствует о том, что регулировка выполнена должным образом, и работу тормоза можно 

считать надёжной.  
Рис. 9 Регулировка системы управления тормозом/сцеплением 
1. Рукоятка тормоза/сцепления; 2. Тяговый шток муфты сцепления; 3. Петля; 4. Тяговый шток
тормоза; 
5. Пружина; 6. Регулировочная гайка; 7. Стопорная гайка.
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IV. Регулировка ручного дросселя
(1) Требования к регулировке: регулировка выполняется до тех пор, пока не станет возможным 

достижение двигателем максимальных оборотов и его остановка.   
(2) Способ регулировки: проверните рукоятку управления дросселем (1) против часовой 

стрелки до предельного положения и переместите регулировочную ручку двигателя в 
соответствующее положение, после чего затяните стопорный винт 4.  

Рис. 11 Регулировка системы управления дроссельной заслонкой 
1. Рычаг управления дроссельной заслонкой; 2. Тяговый шток дроссельной заслонки; 3. Ручка
управления регулятором оборотов двигателя; 4. Гайка 

 V.      Регулировка профиля качения колеса 
В зависимости от различных эксплуатационных потребностей, профиль качения колеса 

может быть бесступенчато отрегулирован в диапазоне от 640 до 700 мм. Для выполнения 
регулировки отверните прижимной болт (5) на ободе колеса и перемещайте приводное колесо по 
его оси до требуемого положения, после чего, затяните болт (5). Помните о том, что колёса с 
левой и с правой стороны должны быть отрегулированы на равном расстоянии.  

Рис. 12 Схематическое изображение регулировки профиля качения колеса 
1. Шина; 2. Диск; 3. Гайка; 4. Обод; 5. Прижимной болт.
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Глава V ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 

I. Техническое обслуживание  
(I) Техническое обслуживание после каждой рабочей смены 
1) Выполняйте мойку наружных поверхностей моторизированного культиватора и

осматривайте его на предмет утечек масла, топлива, охлаждающей жидкости и воздуха.
2) Проверяйте состояние соединений всех деталей и компонентов. Особенно тщательного

осмотра требуют соединительные болты рамы, рамы приводного блока и коробки передач, а
также крепёжные болты приводного колеса и пр. деталей и компонентов.

3) Проверяйте масло и охлаждающую жидкость, по необходимости доливая их до требуемого
уровня. В морозные периоды следует полностью сливать охлаждающую жидкость.

4) Проверяйте натяжение ремней и давление в шинах. При необходимости производите их
регулировку или подкачку.

5) Следите за тем, чтобы агрегат находился в нормальном рабочем состоянии (обращая
внимание на такие признаки неисправного функционирования как нехарактерные звуки и
дым в двигателе, шумы в коробке передач и пр.), немедленно производя ремонт при
обнаружении любых нарушений или нарушениях функционального состояния.

6) Проводите обслуживание воздушного фильтра через каждые 8 ~ 50 часов работы в
зависимости от условий эксплуатации.

7) Выполняйте необходимые операции смазки в соответствии с таблицей смазки.
(II) Основное техническое обслуживание (через каждые 100 часов работы) 
1) Выполняйте все операции, предусмотренные в рамках технического обслуживания после

каждой рабочей смены.
2) Производите замену моторного масла и очистку фильтра дизельного топлива от отложений

и загрязняющих частиц, не забывая промывать, в том числе, и сетку масляного фильтра.
3) Проверяйте, чтобы величина зазора между выжимным подшипником и опорным диском

сцепления, а также зазора между впускным и выпускным клапанами и механизмом сброса
давления, соответствовала норме, выполняя соответствующие процедуры регулировки по
мере необходимости.

4) Проверяйте эксплуатационное состояние рабочих механизмов (муфты сцепления, тормоза,
шестерни рулевого механизма), выполняя при необходимости соответствующие процедуры
регулировки.

5) Выполняйте промывку систем фильтрации топлива в топливном баке, проверяйте степень
затяжки гаек крышки блока цилиндра двигателя, подтягивая их в случае необходимости.

6) Проверяйте, чтобы количество масла в коробке передач соответствовало требуемому и
доливайте его до соответствующего уровня в случае необходимости.

7) Производите смазку компонентов согласно указаний из соответствующей таблицы.
(III) Дополнительное техническое обслуживание (через каждые 500 часов работы) 
1) Выполняйте все операции, предусмотренные в рамках первой группы операций по

техническому обслуживанию.
2) Производите очистку коробки передач и замену смазочного масла. Доливайте смазочное

масло до тех пор, пока оно не начнёт вытекать из заправочной горловины под кожухом
коробки передач.

3) Смывайте отложения и остатки масла и топлива с крышки блока цилиндров дизельного
двигателя, впускного и выпускного клапанов, топливного и масляного фильтров,
топливного бака, коробки передач и пр. Проверяйте рабочее состояние каждой детали
(герметичность клапанов, зазор поршневого кольца, свойства распыления топливной
форсунки), выполняя в случае необходимости ремонтные работы и регулировки. После
обратной сборки произведите пробный прогон двигателя.

4) Очищайте водяной бак и водяной штуцер от отложений.
(IV) Технический осмотр и ремонт (через каждые 1500 ~ 2000 часов работы) 
1) Промывайте все детали в дизельном топливе.
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2) Проверяйте состояние подшипников, масляных сальников и быстро изнашиваемых деталей,
производя их замену по мере необходимости.

3) Проверяйте рабочее состояние пружины вилки сцепления и пружины механизма рулевого
управления, производя соответствующие замены по мере необходимости.

4) Производите осмотр таких деталей как зубчатое колесо, вал, вилка переключения передач,
производя соответствующие замены по мере необходимости.

5) Техническое обслуживание и ремонт двигателя выполняются в соответствии с
рекомендациями, представленными в руководстве по эксплуатации двигателя.

V. Смазка 
Инструкции по смазке каждой детали представлены ниже в таблице (информация по смазке

двигателя содержится в руководстве по его эксплуатации). 

№ Смазываемая 
деталь Рис. Смазка Смазываемый участок Периодичность 

смазки  

1 

Шарнирное 
соединение  
каждого элемента 
управления  

Масло 
Нанесите небольшое 
количество масла с 
помощью маслёнки  

Через каждые две 
рабочие смены  

2 Коробка передач Жидкая смазка 

Доливайте, пока смазка не 
начнёт вытекать из 
заправочной горловины (на 
валу рулевого управления 
правой нижней части 
коробки передач) 

Через каждые 30 
часов работы; 
очистка и замена 
– через 600 часов

3 Храповая муфта 
сцепления  Рис. 3 Масло 

Потяните за рукоятку 
сцепления и наносите 
смазку на поверхность 
скольжения храповой муфты 
сцепления 11 

Один или два 
раза во время 
каждой рабочей 
смены 

4 
Передний 
подшипник муфты 
сцепления (60204) 

Рис. 13 Консистентная 
смазка  

Снимите крышку 
подшипника и наложите 
консистентную смазку  

Через каждые 
500 часов работы 

5 
Выжимной 
подшипник муфты 
сцепления (588908) 

Консистентная 
смазка  

Извлеките подшипник, 
промойте его и погрузите в 
консистентную смазку  

Через каждые 
500 часов работы 
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Рис. 13 Смазка зубчатой муфты  
Примечание: 
(1) Поддерживайте маслозаливную горловину и приспособления для смазки в чистоте, 

производя их регулярную очистку от грязи и пыли.  
(2) Замену смазочного материала в коробке передач следует производить только после 

установки моторизированного культиватора в положение парковки, полностью сливая 
масло, пока оно находится в нагретом состоянии.  

(3) Залейте через заливную горловину достаточное количество дизельного топлива, чтобы 
промыть коробку передач, после чего добавьте порцию нового смазочного вещества.  

(4) Рекомендуемые смазочные материалы: 
Масло:  15W40 - в летнее время, 5W30 - в зимнее время
Жидкая смазка: ТАД 17. 
Консистентная смазка: многофункциональная полужидкая смазка Texaco Multifak ep 0/00 либо
синтетическая кальциевая консистентная смазка № 2 (SYB 1409-75).  
III. Длительное хранение
(1) Смойте пыль, грязь и остатки масла с наружных поверхностей моторизированного 

культиватора. 
(2) Слейте топливо, масло, жидкую смазку и охлаждающую жидкость. 
(3) Ослабьте клиновидные ремни.  
(4) Переведите рукоятку тормоза сцепления в положение «включено», а рычаг переключения 

скоростей в нейтральное положение.  
(5) Накройте металлические поверхности неокрашенных рычагов управления. 
(6) С помощью домкрата приподнимите моторизированный культиватор, таким образом, чтобы 

колёса оторвались от земли, или накачайте шины (до давления 200 кПа). Для хранения 
следует выбрать хорошо проветриваемое, сухое и чистое помещение. 
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Ƚлава VI Оɫнɨвные неиɫɩɪавнɨɫɬи и ɫɩɨɫɨɛы их ɭɫɬɪанения

№ ɇɟɢɫɩɪɚɜɧɨɫɬɶ Пɪɢɱɢɧɚ Сɩɨɫɨɛ ɭɫɬɪɚɧɟɧɢя 

1 
Пɪɨɫɤɚɥɶɡɵɜɚɧɢɟ 

ɪɟɦɧя 

1. Ɇɚɫɥɨ ɧɚ ɪɟɦɧɟ ɢɥɢ ɲɤɢɜɟ
ɪɟɦɟɧɧɨɣ ɩɟɪɟɞɚɱɢ.

2. Сɥɢɲɤɨɦ ɫɢɥɶɧɨɟ ɨɫɥɚɛɥɟɧɢɟ
ɪɟɦɧя.

3. Сɥɢɲɤɨɦ ɫɢɥɶɧɵɣ ɢɡɧɨɫ
ɪɟɦɧя.

1. Уɞɚɥɢɬɟ ɝɪяɡɶ ɢ ɦɚɫɥɨ

2. Ɉɬɪɟɝɭɥɢɪɭɣɬɟ ɧɚɬяɠɟɧɢɟ
ɪɟɦɧя.

3. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ ɪɟɦɧя

2 
Пɪɨɫɤɚɥɶɡɵɜɚɧɢɟ 

ɫɰɟɩɥɟɧɢя 

1. ɇɚ ɮɪɢɤɰɢɨɧɧɵɣ ɞɢɫɤ ɩɨɩɚɥɨ
ɦɚɫɥɨ.

2. Фɪɢɤɰɢɨɧɧɵɣ ɞɢɫɤ ɫɢɥɶɧɨ
ɢɡɧɨɲɟɧ ɢɥɢ ɩɨɜɪɟɠɞёɧ.

3. Пɪɭɠɢɧɚ ɦɭɮɬɵ ɫɰɟɩɥɟɧɢя ɧɟ
ɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨ ɭɩɪɭɝɚя.

4. ɇɟɩɪɚɜɢɥɶɧɵɣ ɡɚɡɨɪ ɦɟɠɞɭ
ɜɵɠɢɦɧɵɦ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɨɦ ɢ
ɪɚɫɰɟɩɥяɸɳɢɦ ɪɵɱɚɝɨɦ.

1. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɨɱɢɫɬɤɭ ɫ
ɩɨɦɨɳɶɸ ɛɟɧɡɢɧɚ ɢ ɜɵɬɪɢɬɟ
ɧɚɫɭɯɨ.

2. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ
ɮɪɢɤɰɢɨɧɧɨɝɨ ɞɢɫɤɚ.

3. Ɂɚɦɟɧɢɬɟ ɲɟɫɬɶ ɩɪɭɠɢɧ,

ɨɬɪɟɝɭɥɢɪɭɣɬɟ ɭɩɪɭɝɨɟ ɭɫɢɥɢɟ,

ɤɨɬɨɪɨɟ ɞɨɥɠɧɨ ɛɵɬɶ
ɨɞɢɧɚɤɨɜɵɦ ɞɥя ɜɫɟɯ ɲɟɫɬɢ
ɩɪɭɠɢɧ.

4.  Ɉɬɪɟɝɭɥɢɪɭɣɬɟ ɞɥɢɧɭ ɬяɝɨɜɨɝɨ
ɲɬɨɤɚ ɢ ɭɞɨɫɬɨɜɟɪɶɬɟɫɶ ɜ ɬɨɦ,

ɱɬɨ ɜɟɥɢɱɢɧɚ ɡɚɡɨɪɚ ɦɟɠɞɭ
ɜɵɠɢɦɧɵɦ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɨɦ ɢ
ɪɚɫɰɟɩɥяɸɳɢɦ ɪɵɱɚɝɨɦ
ɫɨɫɬɚɜɥяɟɬ 0,5 ɦɦ.

3 

Сɰɟɩɥɟɧɢɟ ɧɟ 

ɩɨɥɧɨɫɬɶɸ 

ɨɬɤɥɸɱɚɟɬɫя 

Сɥɢɲɤɨɦ ɛɨɥɶɲɨɣ ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ ɯɨɞ 

ɪɭɤɨяɬɤɢ ɬɨɪɦɨɡɚ/ɫɰɟɩɥɟɧɢя. 

Ɉɬɪɟɝɭɥɢɪɭɣɬɟ ɞɥɢɧɭ ɬяɝɨɜɨɝɨ 

ɲɬɨɤɚ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢя 

ɦɭɮɬɨɣ ɫɰɟɩɥɟɧɢя. 

4 
Ɇɭɮɬɚ ɫɰɟɩɥɟɧɢя 

ɫɢɥɶɧɨ ɧɚɝɪɟɜɚɟɬɫя 

1. Пɨɜɪɟɠɞёɧ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤ ɢɥɢ
ɧɟɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨɟ
ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ
ɤɨɧɫɢɫɬɟɧɬɧɨɣ ɫɦɚɡɤɢ.

2. Сɥɢɲɤɨɦ ɫɢɥɶɧɨɟ
ɧɚɬяɠɟɧɢɟ ɪɟɦɧя.

1. Дɨɛɚɜɶɬɟ ɤɨɧɫɢɫɬɟɧɬɧɨɣ
ɫɦɚɡɤɢ ɢɥɢ ɡɚɦɟɧɢɬɟ
ɩɨɞɲɢɩɧɢɤ.

2. Ɉɬɪɟɝɭɥɢɪɭɣɬɟ ɧɚɬяɠɟɧɢɟ
ɪɟɦɧя.

5 
Шɭɦ ɜ ɤɨɪɨɛɤɟ 

ɩɟɪɟɞɚɱ 

1. ɂɡɧɨɲɟɧɧɵɣ ɢɥɢ
ɩɨɜɪɟɠɞёɧɧɵɣ  ɩɨɞɲɢɩɧɢɤ.

2. Пɨɜɟɪɯɧɨɫɬɶ ɤɚɤɨɝɨ-ɥɢɛɨ ɢɡ
ɁɄ ɢɡɧɨɫɢɥɚɫɶ ɢɥɢ ɧɚ ɧɟɣ
ɢɦɟɸɬɫя ɡɚɡɭɛɪɢɧɵ.

3. Ɉɞɢɧ ɢɥɢ ɧɟɫɤɨɥɶɤɨ
ɡɭɛɶɟɜ ɤɚɤɨɝɨ-ɥɢɛɨ ɢɡ ɁɄ
ɫɥɨɦɚɧɵ.

4. ɇɟɞɨɫɬɚɬɨɱɧɨɟ ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ
ɠɢɞɤɨɣ ɫɦɚɡɤɢ, ɢɥɢ
ɤɚɱɟɫɬɜɨ ɫɦɚɡɤɢ ɧɟ

1. Ɂɚɦɟɧɢɬɟ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤ.

2. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɪɟɦɨɧɬ ɢɥɢ
ɡɚɦɟɧɭ ɧɟɢɫɩɪɚɜɧɨɝɨ ɁɄ.

3. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ ɁɄ.

4. Дɨɥɟɣɬɟ ɠɢɞɤɨɣ ɫɦɚɡɤɢ ɞɨ
ɬɪɟɛɭɟɦɨɝɨ ɭɪɨɜɧя ɢɥɢ
ɩɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ.

6 

Пɟɪɟɞɚɱɚ ɧɟ 

ɜɤɥɸɱɚɟɬɫя ɢɥɢ 

ɜɤɥɸɱɚɟɬɫя ɫ 

ɬɪɭɞɨɦ. 

1. ɇɚ ɩɨɜɟɪɯɧɨɫɬɢ
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɟɝɨ ɁɄ
ɢɦɟɸɬɫя ɡɚɡɭɛɪɢɧɵ.

2. ɂɫɤɪɢɜɥɟɧɢɟ ɪɵɱɚɝɚ
ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢя

1. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɪɟɦɨɧɬ.

2. Пɪɢɜɟɞɢɬɟ ɪɵɱɚɝ ɜ
ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɟɟ ɫɨɫɬɨяɧɢɟ.

7 
ȼɯɨɞɚ ɜ ɡɚɰɟɩɥɟɧɢɟ
 ɩɟɪɟɞɚɱɢ ɧɟ    

ɩɪɨɢɫɯɨɞɢɬ   

1. Фɢɤɫɢɪɭɸɳɚя ɩɪɭɠɢɧɚ
ɨɫɥɚɛɥɟɧɚ.

1. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ
ɮɢɤɫɢɪɭɸɳɟɣ ɩɪɭɠɢɧɵ.
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2. Ȼɥɨɤɢɪɨɜɤɚ ɮɢɤɫɢɪɭɸɳɟɝɨ 

ɫɬɚɥɶɧɨɝɨ ɲɚɪɢɤɚ. 
 
3. ɁɄ ɢɥɢ ɜɢɥɤɚ ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢя 

ɩɟɪɟɞɚɱ ɫɢɥɶɧɨ ɢɡɧɨɫɢɥɚɫɶ. 

  4. ɂɡɧɨɫ ɩɚɡɚ ɜɚɥɚ ɫ ɜɢɥɤɨɣ. 

2.    Уɞɚɥɢɬɟ ɠɟɥɟɡɧɭɸ ɫɬɪɭɠɤɭ ɢɥɢ 
ɩɨɫɬɨɪɨɧɧɢɟ ɡɚɝɪяɡɧяɸɳɢɟ 

     ɱɚɫɬɢɰɵ 

3. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ ɁɄ ɢɥɢ 

ɜɢɥɤɢ ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢя 

ɩɟɪɟɞɚɱ. 

4. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ ɜɚɥɚ
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Ʉɨɪɨɛɤɚ ɩɟɪɟɞɚɱ 

ɫɢɥɶɧɨ ɧɚɝɪɟɜɚɟɬɫя 

1. Пɨɜɪɟɠɞёɧ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤ. 

2. Пɨɞɲɢɩɧɢɤ, ɁɄ ɢ ɦɚɫɥяɧɵɣ 

ɫɚɥɶɧɢɤ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɵ ɧɟ 

ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦ ɨɛɪɚɡɨɦ. 

3. ɇɟɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɣ ɬɢɩ ɫɦɚɡɤɢ.

1. Ɂɚɦɟɧɢɬɟ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤ. 

2. Пɟɪɟɭɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɜ 

ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɟɦ 

ɩɨɥɨɠɟɧɢɢ. 

3. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ
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Пɪɨɫɤɚɥɶɡɵɜɚɧɢɟ 

ɫɰɟɩɥɟɧɢя ɩɨɫɥɟ 

ɜɤɥɸɱɟɧɢя 

ɩɟɪɟɞɚɱɢ 

Ʉɨɝɞɚ ɝɥɚɜɧɵɣ ɪɵɱɚɝ ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢя 

ɩɟɪɟɞɚɱ ɩɟɪɟɜɟɞɟɧ ɜ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ 

ɧɟɣɬɪɚɥɶɧɨɣ ɩɟɪɟɞɚɱɢ, ɞɜɚ 

ɨɫɧɨɜɧɵɯ ɩɚɡɚ ɛɥɨɤɚ ɫɦɟɧɵ 

ɩɟɪɟɞɚɱɢ ɧɟ ɧɚɯɨɞяɬɫя ɜ 

ɰɟɧɬɪɚɥɶɧɨɦ ɩɨɥɨɠɟɧɢɢ.

Ɉɬɪɟɝɭɥɢɪɭɣɬɟ ɩɨɥɨɠɟɧɢɟ 

ɜɢɥɤɢ ɱɟɪɟɡ ɫɦɨɬɪɨɜɨɟ 

ɨɬɜɟɪɫɬɢɟ ɧɚ ɤɪɵɲɤɟ ɤɨɪɨɛɤɢ 

ɩɟɪɟɞɚɱ. 
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Уɬɟɱɤɚ ɦɚɫɥɚ ɢɡ 
ɤɨɪɨɛɤɢ ɩɟɪɟɞɚɱ 

1. Ɉɫɥɚɛɥɟɧ ɛɨɥɬ. 
2. Пɨɜɪɟɠɞɟɧɚ ɛɭɦɚɠɧɚя 

ɩɪɨɤɥɚɞɤɚ ɢɥɢ ɦɚɫɥяɧɵɣ 

ɫɚɥɶɧɢɤ. 

3. Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɫɚɥɶɧɢɤ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧ 

ɧɟɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦ ɨɛɪɚɡɨɦ 

ɢɥɢ ɢɡɧɨɫɢɥɫя.

1. Ɂɚɬяɧɢɬɟ ɛɨɥɬ ɢ ɝɚɣɤɭ. 

2. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ. 
 
 
 
3.  Пɟɪɟɭɫɬɚɧɨɜɢɬɟ ɜ 

ɬɪɟɛɭɟɦɨɦ ɩɨɥɨɠɟɧɢɢ ɢɥɢ 

ɩɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ.
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Пɥɨɯɨɟ 

ɬɨɪɦɨɠɟɧɢɟ 

1. ɇɚɠɢɦɧɚя ɬɨɪɦɨɡɧɚя ɩɪɭɠɢɧɚ 

ɨɬɪɟɝɭɥɢɪɨɜɚɧɚ ɧɟ 

ɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦ ɨɛɪɚɡɨɦ. 

 
2. Пɨɜɪɟɠɞɟɧɚ ɤɨɥɶɰɟɜɚя ɦɭɮɬɚ 

ɬɨɪɦɨɡɚ. 

1. Ɉɬɪɟɝɭɥɢɪɭɣɬɟ ɪɚɫɫɬɨяɧɢɟ 

ɦɟɠɞɭ ɝɚɣɤɨɣ M8 ɢ 

ɧɚɠɢɦɧɨɣ ɬɨɪɦɨɡɧɨɣ 

ɩɪɭɠɢɧɨɣ. 

 

2. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ.
  
12 

Ɇɨɬɨɪɢɡɢɪɨɜɚɧɧɵɣ 

ɤɭɥɶɬɢɜɚɬɨɪ ɭɜɨɞɢɬ 
ɜ ɫɬɨɪɨɧɭ 

ɇɟɪɚɜɧɨɦɟɪɧɨɟ ɞɚɜɥɟɧɢɟ ɜ ɥɟɜɨɣ ɢ 

ɩɪɚɜɨɣ ɲɢɧɚɯ. 

1. Ɉɫɥɚɛɥɟɧɚ ɢɥɢ ɩɨɜɪɟɠɞɟɧɚ 

ɩɪɭɠɢɧɚ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɪɭɥɟɜɨɝɨ 

ɭɩɪɚɜɥɟɧɢя. 

ɇɚɤɚɱɚɣɬɟ ɨɛɟ ɲɢɧɵ ɞɨ 

ɨɞɢɧɚɤɨɜɨɝɨ ɞɚɜɥɟɧɢя ɜ ɧɢɯ. 

1.  Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ. 

    
 
13 

ɇɟɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸ-

ɳɟɟ 

ɮɭɧɤɰɢɨɧɢɪɨɜɚɧɢɟ 

ɪɭɥɟɜɨɝɨ 

ɭɩɪɚɜɥɟɧɢя 

 
 
1.  ɇɟɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɣ 

ɫɜɨɛɨɞɧɵɣ ɯɨɞ ɪɭɤɨяɬɤɢ 

ɪɭɥɟɜɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢя. 

 
2. ȼɨ ɜɪɟɦя ɡɢɦɧɟɝɨ ɩɟɪɢɨɞɚ 

ɦɚɫɥɨ ɜ ɤɨɪɨɛɤɟ ɩɟɪɟɞɚɱ 

ɡɚɦɟɪɡɥɨ. 

3. Пɨɥɧɨɫɬɶɸ ɢɡɧɨɲɟɧɚ ɜɢɥɤɚ 

ɪɭɥɟɜɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢя. 

 
 
1.  Ɉɬɪɟɝɭɥɢɪɭɣɬɟ ɞɥɢɧɭ ɬяɝɨɜɨɝɨ 

ɲɬɨɤɚ ɪɭɥɟɜɨɝɨ 

ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ. 

 
2.  Пɭɫɬɶ ɤɭɥɶɬɢɜɚɬɨɪ ɩɨɪɚɛɨɬɚɟɬ 

ɧɚ ɯɨɥɨɫɬɨɦ ɯɨɞɭ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 

ɧɟɫɤɨɥɶɤɢɯ ɦɢɧɭɬ. 
3.  Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ. 

  
14 

ȼɧɟɡɚɩɧɨɟ ɢɥɢ 

ɫɥɢɲɤɨɦ ɪɟɡɤɨɟ 

ɬɨɪɦɨɠɟɧɢɟ 

Ɉɬɬяɝɢɜɚɸɳɚя ɬɨɪɦɨɡɧɚя ɩɪɭɠɢɧɚ 

ɨɬɪɟɝɭɥɢɪɨɜɚɧɚ ɧɟɫɨɨɬɜɟɬɫɬɜɭɸɳɢɦ 

ɨɛɪɚɡɨɦ. 

Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɩɨɜɬɨɪɧɭɸ 

ɪɟɝɭɥɢɪɨɜɤɭ. 

  15 Ɉɬɫɭɬɫɬɜɭɟɬ ɫɜɟɬ 1. ȼɵɲɥɚ ɢɡ ɫɬɪɨя ɥɚɦɩɨɱɤɚ 

2. ɇɟ ɪɚɛɨɬɚɟɬ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪ 

3. Пɨɜɪɟɠɞёɧ ɪɚɫɩɪɟɞɟɥɢɬɟɥɶɧɵɣ 

ɳɢɬɨɤ 

4. Ɉɛɨɪɜɚɥɫя ɩɪɨɜɨɞ 

1. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɡɚɦɟɧɭ. 
 
 2. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɨɫɦɨɬɪ ɢ ɪɟɦɨɧɬ.
 

 3. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɨɫɦɨɬɪ ɢ ɪɟɦɨɧɬ.
 4. Пɪɨɢɡɜɟɞɢɬɟ ɪɟɦɨɧɬ ɢɥɢ          .

ɡɚɦɟɧɭ
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Ƚлава VII ОɋȼЕɌИɌЕЛɖɇɕЕ ɉɊИȻОɊɕ 

1. Ʉɨɧɫɬɪɭɤɰɢя
Ɇɨɬɨɪɢɡɢɪɨɜɚɧɧɵɟ ɤɭɥɶɬɢɜɚɬɨɪɵ ɨɫɧɚɳɟɧɵ ɨɫɜɟɬɢɬɟɥɶɧɵɦɢ ɩɪɢɛɨɪɚɦɢ, ɜ ɫɨɫɬɚɜ ɤɨɬɨɪɵɯ

ɜɯɨɞɢɬ ɞɢɧɚɦɨ-ɦɚɲɢɧɚ ɫ ɦɚɯɨɜɢɤɨɦ, ɥɚɦɩɨɱɤɚ, ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɢ ɩɪɨɜɨɞ. 

Дɢɧɚɦɨ-ɦɚɲɢɧɚ ɫ ɦɚɯɨɜɢɤɨɦ: ɬɢɩ – RFF-90; ɩɪɟɞɫɬɚɜɥяɟɬ ɫɨɛɨɣ ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɣ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪ
ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ ɫ ɩɨɫɬɨяɧɧɵɦ ɦɚɝɧɢɬɨɦ ɢ ɧɨɦɢɧɚɥɶɧɵɦ ɧɚɩɪяɠɟɧɢɟɦ 12 ɜɨɥɶɬ. Пɨɥɟɡɧɚя 

ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬɫя 2 ɨɞɧɨɮɚɡɧɵɦɢ ɰɟɩяɦɢ, ɱɬɨ ɞɚɟɬ ɜ ɨɛɳɟɦ 90 ȼɬ; ɫɤɨɪɨɫɬɶ ɜɪɚɳɟɧɢя 

ɞɜɢɝɚɬɟɥя ɝɟɧɟɪɚɬɨɪɚ ɫɨɫɬɚɜɥяɟɬ 2600 ɨɛ./ɦɢɧ. 

Ʌɚɦɩɚ: ɝɚɥɨɝɟɧɨɜɚя, ɦɨɞɟɥɶ 7, ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɬɫя ɞɥя ɩɟɪɟɞɧɟɝɨ ɨɫɜɟɳɟɧɢя ɜɨ ɜɪɟɦя ɞɜɢɠɟɧɢя 

ɦɨɬɨɪɢɡɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ ɤɭɥɶɬɢɜɚɬɨɪɚ. Пɨɫɤɨɥɶɤɭ ɝɟɧɟɪɚɬɨɪ ɨɛɟɫɩɟɱɢɜɚɟɬ ɩɨɞɚɱɭ ɩɢɬɚɧɢя ɧɚ ɞɜɚ 

ɨɞɧɨɮɚɡɧɵɯ ɢɫɬɨɱɧɢɤɚ, ɜɬɨɪɨɣ ɨɞɧɨɮɚɡɧɵɣ ɩɪɨɜɨɞ ɦɨɠɟɬ ɛɵɬɶ ɩɪɢ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨɫɬɢ ɢɫɩɨɥɶɡɨɜɚɧ 

ɞɥя ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɥɚɦɩɵ ɧɚ ɩɪɢɰɟɩɟ ɢɥɢ ɞɪɭɝɨɦ ɧɚɜɟɫɧɨɦ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɢ. 

2. Фɭɧɤɰɢɨɧɢɪɨɜɚɧɢɟ
Пɪɢ ɪɚɛɨɬɚɸɳɟɦ ɞɢɡɟɥɶɧɨɦ ɞɜɢɝɚɬɟɥɟ, ɞɥя ɜɤɥɸɱɟɧɢя ɫɜɟɬɚ ɫɥɟɞɭɟɬ ɧɚɠɚɬɶ ɧɚ 

ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ, ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɵɣ ɧɚ ɤɨɪɩɭɫɟ ɦɭɮɬɵ ɫɰɟɩɥɟɧɢя, ɩɟɪɟɤɥɸɱɚя ɟɝɨ ɜ ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɢ 

ɫɧɢɡɭ-ɜɜɟɪɯ. Чɬɨɛɵ ɜɵɤɥɸɱɢɬɶ ɫɜɟɬ, ɩɪɨɫɬɨ ɧɚɠɦɢɬɟ ɧɚ ɩɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ, ɩɟɪɟɦɟɳɚя ɟɝɨ ɜ 

ɧɚɩɪɚɜɥɟɧɢɢ ɫɜɟɪɯɭ ɜɧɢɡ. 
3. Сɨɟɞɢɧɟɧɢɟ ɩɪɨɜɨɞɨɜ

Ɋɢɫ. 14 Сɯɟɦɚ ɫɨɟɞɢɧɟɧɢɣ ɰɟɩɢ ɨɫɜɟɳɟɧɢя 

1. Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪ; 2. Пɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ; 3. Ʌɚɦɩɚ.

Ƚлава VIII  ȽȺɊȺɇɌИə 

1. Пɨɫɥɟ ɩɪɢɨɛɪɟɬɟɧɢя ɦɨɬɨɪɢɡɢɪɨɜɚɧɧɨɝɨ ɤɭɥɶɬɢɜɚɬɨɪɚ, ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥяɦ ɧɟɨɛɯɨɞɢɦɨ
ɜɵɩɨɥɧяɬɶ ɢɧɫɬɪɭɤɰɢɢ ɩɨ ɧɚɞɥɟɠɚɳɟɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ ɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɨɦɭ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɸ, ɤɨɬɨɪɵɟ 

ɩɟɪɟɱɢɫɥɟɧɵ ɜ ɧɚɫɬɨяɳɟɦ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɟ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. ȼ ɬɟɱɟɧɢɟ ɩɟɪɢɨɞɚ ɞɟɣɫɬɜɢя ɝɚɪɚɧɬɢɢ 

ɦɵ ɨɛяɡɭɟɦɫя ɩɪɨɢɡɜɨɞɢɬɶ ɛɟɫɩɥɚɬɧɵɣ ɪɟɦɨɧɬ ɦɚɲɢɧɵ, ɟɫɥɢ ɬɨɱɧɨ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɨ, ɱɬɨ 

ɩɪɢɨɛɪɟɬёɧɧɵɣ ɦɨɬɨɪɢɡɢɪɨɜɚɧɧɵɣ ɤɭɥɶɬɢɜɚɬɨɪ ɧɟ ɦɨɠɟɬ ɮɭɧɤɰɢɨɧɢɪɨɜɚɬɶ ɧɚɞɥɟɠɚɳɢɦ 

ɨɛɪɚɡɨɦ ɢɥɢ ɩɨɜɪɟɠɞёɧ ɩɨ ɩɪɢɱɢɧɟ ɛɪɚɤɚ ɢɥɢ ɧɢɡɤɨɝɨ ɤɚɱɟɫɬɜɚ ɩɪɨɞɭɤɰɢɢ. 

2. Сɪɨɤ ɞɟɣɫɬɜɢя ɝɚɪɚɧɬɢɢ.

Ƚɚɪɚɧɬɢя ɧɚ ɦɚɲɢɧɭ ɜ ɫɛɨɪɟ ɞɟɣɫɬɜɢɬɟɥɶɧɚ ɜ ɬɟɱɟɧɢɟ 12 ɦɟɫяɰɟɜ, ɧɚɱɢɧɚя ɫ ɞɚɬɵ 

ɩɪɢɨɛɪɟɬɟɧɢя. 

3. Дɥя ɩɨɥɭɱɟɧɢя ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɨɝɨ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢя ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɶ ɞɨɥɠɟɧ ɩɪɟɞɴяɜɢɬɶ ɤɚɫɫɨɜɵɣ
ɱɟɤ ɢ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɵɣ ɬɚɥɨɧ ɧɚ ɩɪɢɨɛɪɟɬёɧɧɭɸ ɩɪɨɞɭɤɰɢɸ. 

4. Пɟɪɟɱɢɫɥɟɧɧɵɟ ɞɚɥɟɟ ɨɛɫɬɨяɬɟɥɶɫɬɜɚ ɜɵɯɨɞяɬ ɡɚ ɪɚɦɤɢ ɝɚɪɚɧɬɢɣɧɵɯ ɨɛяɡɚɬɟɥɶɫɬɜ.

(1) Пɪɨɛɥɟɦɚ ɜɵɡɜɚɧɚ ɧɟɧɚɞɥɟɠɚɳɟɣ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɟɣ ɢ ɬɟɯɧɢɱɟɫɤɢɦ ɨɛɫɥɭɠɢɜɚɧɢɟɦ
ɦɚɲɢɧɵ ɫ ɧɚɪɭɲɟɧɢɟɦ ɪɟɤɨɦɟɧɞɚɰɢɣ, ɩɪɢɜɟɞɟɧɧɵɯ ɜ ɪɭɤɨɜɨɞɫɬɜɟ ɩɨ ɷɤɫɩɥɭɚɬɚɰɢɢ. 

(2) Пɪɨɛɥɟɦɚ ɜɵɡɜɚɧɚ ɧɟɫɚɧɤɰɢɨɧɢɪɨɜɚɧɧɵɦ ɩɟɪɟɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟɦ ɤɭɥɶɬɢɜɚɬɨɪɚ.

(3) Пɪɨɛɥɟɦɚ ɜɵɡɜɚɧɚ ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɨɣ ɢɥɢ ɩɪɟɜɵɲɟɧɢɟɦ ɭɫɬɚɧɨɜɥɟɧɧɨɝɨ ɥɢɦɢɬɚ ɫɤɨɪɨɫɬɢ
ɩɪɢ ɪɚɛɨɬɟ ɫ ɨɩɪɟɞɟɥёɧɧɵɦɢ ɬɢɩɚɦɢ ɩɪɢɰɟɩɧɨɝɨ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢя. 
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(4) Пɪɢ ɜɨɡɧɢɤɧɨɜɟɧɢɢ ɩɪɨɛɥɟɦɵ ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɶ ɧɟ ɨɛɪɚɳɚɟɬɫя ɤ ɩɪɨɞɚɜɰɭ, ɚ ɩɵɬɚɟɬɫя 

ɪɟɲɢɬɶ ɟё ɫɚɦɨɫɬɨяɬɟɥɶɧɨ, ɱɬɨ ɚɜɬɨɦɚɬɢɱɟɫɤɢ ɨɫɜɨɛɨɠɞɚɟɬ ɩɪɨɞɚɜɰɚ ɨɬ ɜɫяɤɨɣ ɨɬɜɟɬɫɬɜɟɧɧɨɫɬɢ 

ɢ ɨɛяɡɚɬɟɥɶɫɬɜ ɩɟɪɟɞ ɷɬɢɦ ɩɨɥɶɡɨɜɚɬɟɥɟɦ. 
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ɉɪилɨɠения 
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I. Пɨɞɲɢɩɧɢɤɢ 

№ 
Ɇɨɞɟɥɶ

ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɚ 
Ɉɫɧɨɜɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ Ɇɟɫɬɨ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

1 206 30 ɯ 62 ȼɚɥ ɦɭɮɬɵ ɫɰɟɩɥɟɧɢя 1

2 208 40ɯ80ɯ18  Пɪɢɜɨɞɧɨɣ ɜɚɥ             4 

Пɪɨɦɟɠɭɬɨɱɧɵɣ ɜɚɥ ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢя 

ɫɤɨɪɨɫɬɟɣ 
2 

ȼɬɨɪɢɱɧɵɣ ɜɚɥ 2 

3 

304 
20ɯ52 

ȼɚɥ ɦɭɮɬɵ ɫɰɟɩɥɟɧɢя (ɩɟɪɜɢɱɧɵɣ 

ɜɚɥ) 
1 

4 305 25ɯ62 ȼɚɥ ɪɭɥɟɜɨɝɨ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢя 2

5 60106 30ɯ55 Ɇɭɮɬɚ ɫɰɟɩɥɟɧɢя ɜ ɫɛɨɪɟ 1

6 60204 20ɯ47 Ɇɭɮɬɚ ɫɰɟɩɥɟɧɢя ɜ ɫɛɨɪɟ 1

7 588908 ɏɪɚɩɨɜɚя ɨɬɫɨɟɞɢɧяɸɳɚя ɦɭɮɬɚ 1
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II. Уɩɥɨɬɧɟɧɢя

№ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ Ɇɟɫɬɨ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ

1 
Ʉɨɥɶɰɟɜɨɟ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɟ 19ɯ2,4 

(GB1235-76) 

ȼɢɥɤɚ ɦɟɯɚɧɢɡɦɚ ɪɭɥɟɜɨɝɨ 

ɭɩɪɚɜɥɟɧɢя 
4 

2 
Ʉɨɥɶɰɟɜɨɟ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɟ 14 ɯ 2,4 
(GB1235-76) 

Ɍɨɪɦɨɡɧɚя ɬяɝɚ 1 

3 
Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɡɚɬɜɨɪ SG 40 

(JB2600-80) 
Ʉɨɠɭɯ ɩɨɥɭɨɫɢ 4 

4 
Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɡɚɬɜɨɪ SG 30 

(JB2600-80) 

ȼɚɥ ɦɭɮɬɵ ɫɰɟɩɥɟɧɢя (ɩɟɪɜɢɱɧɵɣ 

ɜɚɥ) 
1 

5 
Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɡɚɬɜɨɪ SG 20 

(JB2600-80) 

ȼɚɥ ɦɭɮɬɵ ɫɰɟɩɥɟɧɢя (ɩɟɪɜɢɱɧɵɣ 

ɜɚɥ) 
1 

6 
Ʉɨɥɶɰɟɜɨɟ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɟ 11,8 

(GB3452.1-92) 

Дɨɩɨɥɧɢɬɟɥɶɧɵɣ ɪɵɱɚɝ 
ɩɟɪɟɤɥɸɱɟɧɢя ɫɤɨɪɨɫɬɟɣ (Ɍɨɥɶɤɨ 

ɞɥя ɦɨɞɟɥɢ LX 1090/1080DD) 

1 
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III. Пɟɪɟɱɟɧɶ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɨɜ

№ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ 

1 Ɉɬɜёɪɬɤɚ 1

2 Дɜɭɫɬɨɪɨɧɧɢɣ ɝɚɟɱɧɵɣ ɤɥɸɱ 1

3 Дɜɭɫɬɨɪɨɧɧɢɣ ɝɚɟɱɧɵɣ ɤɥɸɱ 1

4 Дɜɭɫɬɨɪɨɧɧɢɣ ɝɚɟɱɧɵɣ ɤɥɸɱ 1

5 Ʉɨɦɩɥɟɤɬ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬɨɜ ɞɥя ɞɜɢɝɚɬɟɥя 1 



~ 27 ~

IV. Пɟɪɟɱɟɧɶ ɡɚɩɚɫɧɵɯ ɱɚɫɬɟɣ

№ Ʉɨɞ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ Ɂɚɦɟɱɚɧɢя 

1 GB 1171-74 Ʉɥɢɧɨɜɢɞɧɵɣ ɪɟɦɟɧɶ 2 B1800

2 Ø Пɨɞɲɢɩɧɢɤ 1 688908

3 81-1.21.109 ȼɟɞɨɦɵɣ ɞɢɫɤ 2

4 JB2600-80 Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɫɚɥɶɧɢɤ 4 SG 40 70ɯ12 

5 JB2600-80 Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɫɚɥɶɧɢɤ 1 SG 30 45ɯ8 

6 JB2600-80 Ɇɚɫɥяɧɵɣ ɫɚɥɶɧɢɤ 1  SG 20 40ɯ8 

7 GB1235-76 Ʉɨɥɶɰɟɜɨɟ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɟ 1 14ɯ2,4 

8 GB1235-76 Ʉɨɥɶɰɟɜɨɟ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɟ 4 19ɯ2,4 

9 81.37.146 
Ʉɨɥɶɰɟɜɚя ɬɨɪɦɨɡɧɚя 

ɦɭɮɬɚ 
1 ZG 310 -570 

10 GB3452.1-92 Ʉɨɥɶɰɟɜɨɟ ɭɩɥɨɬɧɟɧɢɟ 1 
11,8 ɯ2,65 
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V. ȼɫɩɨɦɨɝɚɬɟɥɶɧɵɟ ɩɪɢɫɩɨɫɨɛɥɟɧɢя ɢ ɩɪɢɧɚɞɥɟɠɧɨɫɬɢ (ɩɨɫɬɚɜɥяɸɬɫя ɩɨ ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɨɦɭ
ɡɚɤɚɡɭ) 

№ ɇɚɢɦɟɧɨɜɚɧɢɟ ȿɞɢɧɢɰɵ Ʉɨɥɢɱɟɫɬɜɨ Ɂɚɦɟɱɚɧɢя 

1 Ȼɪɵɡɝɨɜɢɤ Пɚɪɚ 1 
Пɨɫɬɚɜɥяɟɬɫя ɨɬɞɟɥɶɧɨ 

2 Ʉɨɥɟɫɨ ɞɥя ɪɢɫɨɜɵɯ ɩɨɥɟɣ Пɚɪɚ 1 
Пɨɫɬɚɜɥяɟɬɫя ɨɬɞɟɥɶɧɨ 

3 Ȼɚɥɥɚɫɬ Ʉɨɦɩɥɟɤɬ 
Пɨɫɬɚɜɥяɟɬɫя ɨɬɞɟɥɶɧɨ 

4 
Ɂɚɳɢɬɧɵɣ ɤɨɠɭɯ ɞɥя ɲɤɢɜɚ 

ɤɥɢɧɨɪɟɦёɧɧɨɣ ɩɟɪɟɞɚɱɢ 
Ʉɨɦɩɥɟɤɬ 1 

Пɨɫɬɚɜɥяɟɬɫя ɨɬɞɟɥɶɧɨ 



VI .  ɌЕХɇИЧЕɋКИЕ ɀИȾКОɋɌИ

Ма̭ло ̏ д̛̏̐ател̽ 15W40 
Ма̭ло ̏ ̬едукто̬ ТАД17 

О̵ла̙да̺̀а́ ̙ ̛дко̭т̽ ɞиɫɬиɥɥиɪɨваɧɧая вɨɞа ɩɪи 

ɩɨɥɨɠиɬɟɥɶɧɵɯ ɬɟɦɩɟɪаɬɭɪаɯ, 
ɬɨɫɨɥ – ɩɪи ɨɬɪиɰаɬɟɥɶɧɵɯ 

ɬɟɦɩɟɪаɬɭɪаɯ 

ЗȺɉɊȺȼɈЧɇɕЕ ɈȻɔЁɆɕ 
Д̏и̐атель R180AN (E) 
Ка̬те̬ д̛̏̐ател́ 1,7 ɥ 
Во̚ду̹н̼̜ ̴ ̛л̽т̬ 0,1 ɥ 

Редукто̬ 5 ɥ 
Рад̛ато̬ 1,5 ɥ 

Д̏и̐атель R190AN (E) 
Ка̬те̬ д̛̏̐ател́ 1,8 ɥ 
Во̚ду̹н̼̜ ̴ ̛л̽т̬ 0,3 ɥ 

Редукто̬ 5 ɥ 
Рад̛ато̬ 2,5 ɥ 
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Производитель: QINGDAO MINGSIN TRADE CO., LTD. NO.668, JINGGANGSHAN ROAD, 

QINGDAO ECO-TECH DEVELOPMENT ZONE, QINGDAO, КИТАЙ


